

Нет искажению информации!

Агентство развития медиа направило письмо в организацию «Репортеры без границ»



Агентство развития медиа Азербайджанской Республики (MEDIA) направило письмо в организацию «Репортеры без границ».

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, в письме выражается мнение о составленном организацией «Всемирном индексе свободы прессы за 2022 год», подчеркивается, что свобода медиа и выражения мнений как важные компоненты демократического общества полностью обеспечиваются в соответствии с национальным законодательством и международными обязательствами, развитие медиа является одним из государственных приоритетов.

В письме с сожалением отмечается, что при подготовке соответствующих международных рейтингов не учитываются такие позитивные инициативы, как создание в соответствии с Распоряжением Президента Азербайджанской Республики Агентства развития медиа, углубление реформ в области медиа, реализация крупных проектов при сотрудничестве СМИ и частного сектора, укрепление экономической самостоятельности субъектов СМИ.

Было отмечено, что в 2021 году на официальном сайте «Репортеров без границ» была искажена информация о гибели при исполнении профессиональных обязанностей азербайджанских журналистов в Кяльбаджарском районе в результате взрыва мины, закопанной армянами, не была раскрыта истинная причина и суть трагедии, и такая предвзятая информация

создала условия для ее использования против Азербайджана и привела к формированию безосновательных подходов.

Мнение руководителя отдела организации по Восточной Европе и Центральной Азии Жанны Кавелье, высказанное в интервью «Голосу Америки» относительно «Всемирного индекса свободы прессы за 2022 год», в том числе аргументы, выдвинутые для обоснования нового рейтинга Азербайджана, сами по себе не опираются на веские основания и соответствующий индекс не отражает объективную ситуацию, связанную со свободой медиа в Азербайджане.

В письме разъясняются соответствующие статьи Закона «О медиа», подчеркивается, что в Азербайджане никто не арестовывается за журналистскую деятельность и отмечается, что развитие каждой сферы должно опираться на взаимоуважение, конструктивное сотрудничество, объективный и непредвзятый подход со всех сторон: «Верим, что использование нескольких, в том числе, наших источников повысит точность, объективность и достоверность информации и отчетов, представленных организацией «Репортеры без границ», и послужит устраниению фактов, открывающих путь к конфликтам».

В заключение письма еще раз отмечено, что Агентство развития медиа готово к диалогу с организацией «Репортеры без границ», а также другими организациями, задействованными в сфере медиасфере.